
VIANOČNÉ PRIANIA PRVÁKOV 
 

 Malé a milé vianočné priania od našich prvákov.  VIDEO 
Požehnané Vianoce! 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

TRETIACI NA KOPCI 
 

Zimné radovánky tretiakov. VIDEO 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

TRSTENÁ  www.zsdilong.sk/srdce/       december 2023 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
Školský časop is –  31 .  ročn ík  vydáva ZŠ s  MŠ R.  Di longa v  T rstenej

ZIMA 

 

Padá z neba samá vločka, 

tešia sa už detské očká. 

Zima už k nám zavítala, 

všetko snehom posypala. 

 

 Deti majú rukavice, 
šál a teplé nohavice. 

 Sánky, lyže poberú, 

na kopce sa rozbehnú. 

 

Na nožičkách čižmičky, 

nezmrznú im nožičky. 

Zo striech visia cencúle, 

obujú si korčule. 

 
Tešia sa zo snehu, ľadu, 

všetko biele pre parádu. 

Kopa snehu deti láka, 

postavia si snehuliaka. 
 

https://www.facebook.com/zs.dilonga/videos/385049037255539
https://www.youtube.com/watch?v=Fwz37Jvzh8g
http://www.zsdilong.sk/srdce/


ADVENTNÉ VENCE 2023 

 

 Učitelia, žiaci, rodičia a všetci zamestnanci na našej škole každoročne 
spájajú svoje sily pri výrobe adventných vencov. Túto tradíciu sme neporušili ani 

v tomto období a pre všetkých Vás sme pripravili tieto nádherné symboly 
radostného očakávania. V dobrej nálade plnej odhodlania a správnej tímovej 

práce sa nám podarilo vyrobiť veľké množstvo vencov, ktoré posvätil pán dekan 
Spuchľák s pánom kaplánom Dominikom. K dispozícii boli cez víkend a zakúpiť si 
ich mohli pri sv. omšiach v sobotu a nedeľu. Všetkým záujemcom ďakujeme za 

podporu a prajeme požehnaný Advent! 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 

VIANOČNÉ TRHY 

 

 Už tradične sa na našej škole konajú Vianočné trhy, ktoré pre 

spolužiakov, rodičov či učiteľov organizujú žiaci ôsmeho a deviateho ročníka. Nie 
je tomu inak ani tento školský rok. Pozrite sa, čo všetko naši šikovní žiaci 

vyrobili, upiekli. Ďakujeme aj rodičom za ich pomoc a ústretovosť. 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

SVIATOK SVÄTÉHO MIKULÁŠA 

 

Zdá sa, že na nás nezabudol... 
Hoci zo všetkých strán počúvame, aké sú tie 

dnešné deti zlé, rozmaznané, nevychované, 
možno to predsa len nebude také zlé. Možno sa 
nájdu dobré detské srdiečka, rúčky ochotné 

pomáhať, ústočká plné milých slov a usmiate 
tváričky. U nás v škole určite áno, takže prišiel sv. 
Mikuláš aj k nám! Potešil nás, povzbudil nás a 

určite nás aj odmenil! Ďakujeme a prosíme ťa 
sv. Mikuláš – ORODUJ ZA NÁS! 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



 
 

 

PEČENIE OBLÁTOK V 3. A TRIEDE 
 

Dňa 13. decembra 2023 si žiaci 3. A triedy zasa pripomenuli pečenie 

oblátok a vôňa vianočných oblátok sa šírila v škole.   VIDEO 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
V minulosti sa učiteľovi obvykle ušla úloha postarať sa o to, aby na 

žiadnom vianočnom stole nechýbali oblátky. Pred odchodom učiteľ ešte každé 

dieťa preskúšal či dokonale ovláda vinš a roznáška sa mohla začať. 
 

Vinšujem Vám na tieto hody, žeby ste mali toľko mlieka ako vody 
a smotánky plné džbánky, masielko ako kvet, dajte mi korunku, ale hneď. 

 

 
 

VIANOCE V 3. A TRIEDE 

 

Dňa 22. decembra 2023 žiaci 3. A triedy prežili spoločné VIANOCE 
v triede- spoločná modlitba, čítanie zo svätého písma príbeh o narodení Ježiška, 

prosby, ďakovanie, jedenie oblátok, spievanie kolied, prskavky.    VIDEO 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

Cez advent si každý vybral jedného spolužiaka, za ktorého sa modlil a 
pomáhal mu v škole. Pod stromček mu pripravil prekvapenie a doniesol darček, 

ktorý mu potom odovzdal a poprial požehnané vianočné sviatky.  
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

VIANOČNÁ POŠTA PRE SENIOROV 
 

 Žiaci 3. A sa zapojili do tohto krásneho projektu. Poslali 18 vianočných 

pozdravov. Veríme, že starkých potešia a vyčarujú úsmev na tvári.  ZŠ s MŠ 
R. Dilonga Trstená. viac na https://pohodovo.sk/vianocna-posta  
 Pozdravy poslali na adresu: HML socialis, o.z., prevádzkovateľ 

špecializovaného zariadenia a zariadenia pre seniorov Dom sv. Huga z Grenoble- 
Bidovce 308 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2150590758628508/372840185222456
https://www.youtube.com/watch?v=Mot9MXgM9s4
https://pohodovo.sk/vianocna-posta


17. VÝROČIE SMRTI  
Msgr. VIKTORA TRSTENSKÉHO 

 

 Dňa 7. decembra sme si pripomenuli 
17. výročie smrti nášho rodáka  
Msgr. Viktora Trstenského.  

 Pred pár rokmi sme so žiakmi pripravili o ňom 
krátky medailónik. Myslíme, že sa nám celkom vydaril 

a je nadčasový. Zaspomínajte si naňho spolu s nami. 
video: 
https://www.youtube.com/watch?v=x3SGwGimYgk 
 

 

ČERVENÁ STREDA 
 

 Dňa 22. novembra 2023 bol významný deň – Červená streda – kedy sa 
rôzne verejné objekty na celom svete vysvietia na červeno: britský parlament, 

rímske Koloseum, socha Krista v Rio de Janeiro, Bratislavský hrad, kostoly, 
katedrály, či iné monumenty po celom svete. Aj náš Kostol sv. Martina bude 

dnes svietiť načerveno, nezabudnite si ho pozrieť a v tichu krátkou modlitbou 
myslieť na tých, ktorí trpia pre svoju vieru.  
 Nechce sa mi ani veriť, že približne 300 miliónov ľudí trpí iba preto, že 

veria v Ježiša Krista. No o tejto skutočnosti sa veľmi málo hovorí. Kresťania 
v Afrike či na Blízkom východe – v Pakistane, Sýrii, Iraku, v Severnej Kórei, Číne 
patria medzi najchudobnejších, vykonávajú najhoršie či najmenej platené práce, 

často sú nútení opustiť svoje domovy, aby si zachránili holé životy. Pod hrozbou 
smrti ich nútia k tomu, aby zapreli svoju vieru a prijali  inú - najčastejšie islam.  

 Zo srdca ďakujem všetkým, ktorí sa dnes nezabudli obliecť do 
červeného. Aj my zvnútra zafarbíme našu školu  a aspoň takto symbolicky sa 
pripojíme k ľuďom na celom svete, ktorí si spomínajú na našich 

prenasledovaných bratov a sestry. 
 Nielen oblečením vyjadríme jednotu, ale najmä spoločnou modlitbou za 

prenasledovaných kresťanov. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

NÁVŠTEVA CHARITY TRSTENÁ 
 

 K jasličkám by som aj ja rád bežal... Sú tu posledné dni adventu. Aj 
v tomto čase myslíme na našich starkých v Dome Charitas sv. Františka z Assisi. 

Deti ich prišli navštíviť, zahrali im príbeh, v ktorom hudobné nástroje hľadajú 
cestu k jasličkám do Betlehema. Pri jasliach sa Ježiškovi poďakovali, zahrali i 

zaspievali koledy. Odovzdali starkým pripravené vianočné pozdravy a darčeky. 
 Odmenou nám bolo požehnanie od vdp.farára D. Kubicu, ktorý sa tiež 
zastavil na návšteve, čaj, koláčiky i sladkosť od p. vedúcej a samozrejme slová 

vďaky od starkých. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

ZBIERKA PRE ZAITUNKU 
 
 V týždni od 20. novembra do 24. novembra ste sa zapojili do zbierky 

určenej pre Zaitunku z Ugandy. Vďaka  Vašej dobroprajnosti môže chodiť do 
odbornej školy, kde sa učí za krajčírku a okrem stravy tiež dostáva základnú 
zdravotnú starostlivosť. 

 Ďakujeme všetkým žiakom, rodičom, pánom učiteľom a pani učiteľkám 
aj z materskej škôlky, ktorí sa do tejto zbierky zapojili.  

Spolu sa vyzbieralo 456 €. Srdečné Pán Boh zaplať! 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=x3SGwGimYgk


PYTAGORIÁDA ŠKOLSKÉ KOLO 
 

 Matematická súťaž pre šikovné hlavičky priniesla tento rok veľa dobrého 
ovocia. Naši žiaci nás svojimi výsledkami veľmi potešili – obzvlášť medzi 

mladšími žiakmi. Ukázali, že sa vedia nie len učiť, ale aj použiť to čo sa naučili 
v netradičných úlohách. Všetci úspešní riešitelia školského kola postupujú na 

okresné kolo, kde im bude držať palce! 
Úspešní riešitelia:  
Kategória P3: 

Marek Ján Panek, Viliam Rehák, Filip Zmarzlák, Matilda Stareková, Laila 
Medvecká, Patrik Motyčák  
Kategória P4: 

Adam Sochuliak, Matej Štipta, Anežka Ražková, Samuel Hoblík, Klára Strapcová, 
Karolína Toporová 

Kategória P5: 
Andrej Rafael Reguly, Jakub Harkabuz, Dávid Hoblík, Kristína Zoe Reháková 
Kategória P8: Šimon Šikyňa 

 

 
 
 

OLYMPIÁDA V ANGLICKOM JAZYKU- ŠK. KOLO 
 

 Dňa 24. 11. 2023 sa v našej škole niesol v Olympijskom duchu. Žiaci 6. 
až 9. ročníka síce nemuseli podávať žiadne športové výkony, zato si však museli 

poriadne ponamáhať mozgové závity a prevetrať anglickú slovnú zásobu na 
olympiáde v anglickom jazyku. Súťaž pozostávala z dvoch častí – písomnej  a 

ústnej. V písomnej časti mohli žiaci ukázať, ako ovládajú anglickú gramatiku, 
slovnú zásobu, čítanie a počúvanie s porozumením. V ústnej časti mohli zas 
ukázať svoje komunikačné schopnosti pri opise obrázkov a hranom rozhovore na 

danú tému. Súťažilo sa v dvoch kategóriách.  
V kategórii A sa na prvom mieste umiestnila Beátka Šinálová (7. A), druhé 
miesto obsadila Timea Frančeková (6. A) a tretí bol Patrik Pajunk (6. A).  

V kategórii B bol na prvom mieste Mauricio Furdek (8. A), na druhom mieste sa 
umiestnil Adam Pekarčík (8. A) a tretia bola Sára Lepáčková (9. A).  

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

iBOBOR - INFORMATICKÁ SÚŤAŽ 
 

 IBobor je informatická súťaž medzinárodného charakteru. Približne 50 

krajín sa zapája každoročne do tejto súťaže. V tomto školskom roku na 
Slovensku súťažilo 129 965 žiakov. Na našej škole žiaci súťažili v kategóriách 
Drobec, Bobrík, Benjamín a Kadet.  

 Úspešní riešitelia: 
Kategória Drobec: Šimon Javorek, Laila Medvecká, Rebeka Janotíková, Samuel 

Baruta, Filip Zmarzlák, Patrik Motyčák, Matilda Stareková, Tomáš Krasuľa, Marek 
Pánek, Sofia Verešová, Richard Klempai, Lukáš Pňaček, Tomáš Palider, Maxim 
Ferletjak, Viliam Rehák z 3.A, Adam Tomkuliak z 2.B a Jakub Kapala z 2.A.  

Kategória Bobrík: Kristína Reháková, Emília Stareková, Lukáš Javorek, Juraj 
Bielončík, Kevin Števaňák, Sára Šebestová, Andrej Reguly, Michal Greššák, 
Dávid Hoblík, Jakub Harkabuz, Matej Javorek z 5.A, Klára Strapcová, Anežka 

Rašková, Martin Janotík a Ema Štiptová zo 4.B.  
Kategória Benjamín: Adam Kostolný, Michaela Kubačková, Alex Raglia, 

Banjamín Mačor, Lukáš Balek, Diana Matúšková zo 7.A, Pavol Mačor, Patrik 
Pajunk, Jakub Obrtáč a Matúš Janík zo 6.A.  
Kategória Kadet: Rebeka Chreneková, Nikol Kališová, Katarína Kováľová, 

Michelle Šikyňová z 9.A, Nela Gibasová, Šimon Šikyňa z 8.A, Michal Pňaček, 
Dominik Vereš a Mauricio Furdek z 8.B.  
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



DEŇ PATRÓNA TRIEDY 8. A 
 

 Ôsmaci sú úžasní. Ochotne súhlasili, že v deň triedneho sviatku si 
pripravia pre iné triedy malú prehliadku neba. Vybrali si nejakého svätého či 

svätú, zistili si informácie o ich živote, obliekli sa čo najvernejšie a trpezlivo, 
s láskou oboznamovali iných spolužiakov o živote daného svätca.  

 Vystriedali sa takmer všetky triedy a svojou návštevou nás poctil aj pán 
dekan. Potom nás čakala prehliadka veže Kostola sv. Martina a žiakov čakala 
sladká odmena. Zažili spoločný obohacujú deň a spoznali, čo znamená, že keď 

nezištne dáš, oveľa viac dostaneš. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

BALÍČEK LÁSKY PRE DETI Z UKRAJINY 
 

 S radosťou sme reagovali na výzvu Farskej katolíckej charity v Trstenej 
zapojiť žiakov do dobročinnosti. Ide o projekt, ktorý myslí na ukrajinské deti, 

pretože vojna na Ukrajine neustále trvá. Projekt nazvali BALÍČEK LÁSKY. Do 
balíčka naši žiaci spolu so svojimi rodičmi vložili krásne darčeky – okrem lásky 

sa tam zmestila aj kozmetika, veľa rukavíc, čiapky, drobné hračky a samozrejme 
sladkosti. Pribalili sme i ponožky, ktoré sme vyzbierali v rámci Ponožkového 
októbra. Naši žiaci z Ukrajiny napísali aj pár povzbudivých slov. Konkrétne sa 

pomôže deťom v Charkove a v Chersone. Deti tam žijú často v bojových 
podmienkach, neraz bez jedného či oboch rodičov, bez základných životných 
potrieb. Veríme, že aspoň takou malou kvapkou pozornosti im pomôžeme prežiť 

blížiace sa sviatky lásky v radosti z obdarovania. 
 Fotodokumentáciu z odovzdávania darčekov si budeme môcť pozrieť na 

Fb i webovej stránke Charity. Zo srdca ĎAKUJEME vám, žiaci i milí rodičia, za 
otvorené a vnímavé srdce. Taktiež ďakujeme aj Farskej charite v Trstenej, ktorá 
nás do projektu pozvala a vložila do nás dôveru. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

DEŇ JABLKA 

 

 Na Deň jablka nás naši deviataci milo prekvapili - doma napiekli chutné 
jablkové koláčiky a pripravili raňajky pre všetkých. Ďakujeme nielen 

deviatakom, ale aj ich rodičom za pomoc pri pečení.  Ani piataci však nezaháľali 
a na hodinách techniky tiež pripravili pečený aj nepečený jablkový koláč. Práca 

v kuchynke bavila nielen dievčatá, ale aj chlapcov. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



ZÁLOŽKA DO KNIHY SPÁJA ŠKOLY 
 

 Október je už tradične vo väčšine škôl venovaný výrobe záložiek do kníh. 
Už 14. rok sa slovenské i české základné školy zapájajú do čitateľského projektu 

na podporu kreatívneho čítania s názvom Záložka do knihy spája školy.  Aj naša 
škola je každoročne súčasťou tohto projektu. Vždy netrpezlivo očakávame, ktorá 

škola nám bude pridelená a z ktorého kúta krajiny či Čiech spoznáme nových 
kamarátov. Tento rok sme sa spoznali so ZŠ v Prešove. Všetci žiaci usilovne 
čítali a pre kamarátov z východu kreslili, vystrihovali či lepili. Veríme, že im naše 

záložky urobia radosť, lebo tie ich k nám už dorazili a veľmi nás potešili. Zo 
srdca ďakujeme!  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

SPOLOČNOU PRÁCOU POSILŇUJEME 
VEREJNÉ PRIESTORY 

A BUDUJEME KOMUNITU V NAŠOM MESTE 
 

 Chlapci z 8.B sa tento týždeň podieľali na revitalizácii zelene na ihrisku 
Hrady. Spolu s mestom Trstená a zamestnancami Domu charitas sv. Františka 

z Assisi sme vysadili stromčeky, kríky a priesady jahôd. Pevne veríme, že 
v budúcnosti bude ihrisko plné ovocia slúžiť nielen na šport, ale aj na príjemné 
viacgeneračné stretnutia. 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

DEŇ VEDY A TECHNIKY 
NA SPŠ IT V TVRDOŠÍNE 

 

 Spolu so žiakmi 8. ročníka sme 9. novembra 2023 prijali pozvanie na 

Strednú priemyselnú školu informačných technológií Ignáca Gessaya 
v Tvrdošíne. Stredoškoláci pripravili pre žiakov zaujímavé workshopy 
prezentujúce študijné odbory mechatronika, elektrotechnika, pc siete a 

technické lýceum. Kariérové smerovanie po skončení ZŠ mnohí žiaci vidia práve 
v technike a informatike. Toto podujatie malo v tomto smere veľký význam. Za 

pozvanie ďakujeme vedeniu SPŠ a organizačnému tímu. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

ZÁCHRANÁRI A HASIČI V ŠKOLE 
 

 Našu školu navštívili záchranári a hasiči. Nemusíte sa ale báť, nikomu sa 
nič vážne nestalo. Prišli preto, aby s nimi naši žiaci objavovali svet prvej pomoci 

prostredníctvom vzdelávania, zábavy a hier.  
 S nefalšovanou odvahou sa do zachraňovania pustili aj naši škôlkari, 

ktorí bez váhania, spolu s našimi záchranármi, zachránili život LACKOVI - 
MACKOVI  . 
 Ďakujeme im za obohacujúci čas - Vaše odhodlanie pomáhať je pre nás 

vzorom a vďaka vašej návšteve si odnášame dôležité zručnosti, ktorými 
v prípade potreby radi pomôžeme 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



VYHODNOTENIE SÚŤAŽE O NAJKRAJŠÍ 
VLASTNORUČNE VYROBENÝ RUŽENEC. 

 

 Ruženec môže byť obrovský alebo úplne maličký, pestrofarebný alebo 

jednofarebný a zo všetkých možných materiálov, ale modlitba, ktorá sa s ním 
spája, je stále tá istá. Preto v každom radostnom, bolestnom, slávnostnom 
tajomstve i tajomstve svetla prosme Pannu Máriu, aby nám pomohla spoznať, čo 

máme urobiť, aby v nás Ježiš žil. Naši žiaci mali možnosť znovu ukázať svoju 
šikovnosť a tvorivosť. Vyrábali ružence z rôznych netradičných materiálov. 

Porota pri vyhodnotení ocenila snahu a tvorivý prístup a odmenila všetkých, 
ktorí sa do súťaže zapojili. A tu máme výhercov:  
Za ZŠ :  

1. miesto Aurélia Leginusová 2. A  
2. miesto Lesanka a Kristínka Rehákové 2.B, 5.A 
3. miesto Lukáš Štober 2. B  

4. miesto Katarína Kuráňová 1. B 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

Za MŠ :  
1. miesto Martin Buška – trieda Sovičky 

2. miesto Zdenka Leginusová – trieda Ovečky  
3. miesto Filip Horňák – trieda Ovečky  
4. miesto: Sára Hoblíková – trieda Sovičky  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

VYHODNOTENIE SÚŤAŽE 
O NAJKRAJŠIU VIANOČNÚ POHĽADNICU 

 

 Počas posledného mesiaca v roku si ľudia bežne posielajú medzi sebou 

vianočné pozdravy. Táto tradícia začala v 40. rokoch 19. storočia. 
 Vznikla tak, že jeden pán Henry Cole mal primálo času odpisovať na 
poštu hromadiacu v jeho dome. Neodpísať ľuďom, ktorí mu poslali list, vnímal 

ako niečo netaktné, a tak si najal jedného umelca, aby preňho vytvoril prvý 
vianočný pozdrav, ktorý obsahoval najnovšie informácie zo života jeho rodiny. 

 Kým niektorí ho kvôli tomuto šetreniu času kritizovali, mnohí sa pridali a 
začali posielať svoje pozdravy práve počas obdobia Vianoc. 
Milí žiaci aj vy ste koncom roka neváhali zobrať pero a papier a vytvorili ste 

krásne vianočné pohľadnice a ozdôbky. 
Tie najkrajšie sme vybrali:  
 

Pohľadnica       
1. miesto Hanka Harkabuzová 4. B  

2. miesto Terezka Straková 1. B  
3. miesto Nelka Gašpercová 1. A  
 

Ozdoba 
1. miesto Klárka Strapcová 4. B 

2. miesto Karinka Borová 1. B 
3. miesto Kristínka Revajová 2. A 
 

 

TELESNÁ VÝCHOVA DEVIATAKOV 
 

 Naši deviataci dnes mali možnosť zacvičiť si v novom fitnes centre  

M-gym Trstená, kde najskôr absolvovali tréning na stanovištiach a potom si 
vyskúšali aj posilňovacie stroje. Takýmto spôsobom sa snažíme posúvať úroveň 

školskej telesnej a športovej výchovy a spoluprácu medzi jednotlivými 
športoviskami v našom meste. Veľmi pekne ďakujeme ( Silvia Martin Barutovci a 
Michal Zaťko ) za túto možnosť a veríme, že sa vidíme aj nabudúce! 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



TEMATICKÉ DNI 
 

 Nová reforma vzdelávania zavádza do vzdelávacích programov škôl 

tematické dni a integrované predmety. Aj keď pre nás to nie je žiadna novinka, 
vidíme tu priestor pre pozitívnu zmenu od klasického memorovania 

k objavovaniu, väčšej aktivite, samostatnosti a prepojeniu s praxou. 
 

ČLOVEK A PRÍRODA - STAVOVCE 
 

 Siedmaci túto tému uchopili 
projektovo, bádateľsky, akčne. Veľa si 
zopakovali, nového sa dozvedeli, pracovali 

ako skvelý tím, zdokonaľovali svoje zručnosti 
v oblasti prírodovednej gramotnosti. Počas 
projektového dňa k nám zavítala Ing. 

Zuzana Kertysová – ochranárka zo ŠOP 
SR– CHKO Horná Orava, ktorá so žiakmi 

diskutovala o ochrane stavovcov v našom 
regióne. Ďakujeme. 

  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

VODSTVO SLOVENSKA V ČÍSLACH 
 

 Vodstvo Slovenska v číslach, tak znela téma projektového vyučovania 
v 8. B triede. V geografickom bloku sa žiaci oboznámili s vodstvom Slovenska, 

v matematicko-informatickom bloku sa ďalej zaoberali touto témou, ale 
z pohľadu čísel. Žiaci pracovali s mapou, textom, vyhľadávali informácie na 
internete, zapisovali do tabuliek, v exceli vytvárali grafy. V poslednej časti sme 

navštívili Vodné dielo Orava, kde sme sa dozvedeli rôzne zaujímavosti z histórie, 
vzniku a využívania priehrady. 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

REMESLO MÁ ZLATÉ DNO 
 
 V piatok 8. 12. 2023 prebehol v triede 2. A projektový deň „Remeslo 

má zlaté dno“. V rámci projektového vyučovania žiaci spoznávali jednotlivé 
remeslá a povolania ľudí. Zisťovali, čo je ich náplňou a učili sa 

chápať vzťah ľudskej práce a peňazí. Takýmto netradičným 
vyučovaním si žiaci pripomenuli, že remeslo má stále svoje 
zastúpenie aj dnes. V tomto predvianočnom období  si žiaci 

vyskúšali niektoré remeslá našich babičiek, ale aj modernejšie 
spôsoby remesiel. Piekli si oplátky, zdobili medovníčky a 
vlastnoručne urobili darček pre kamaráta. Po celom dni boli 

žiaci plní zážitkov a radosti z dobre vykonanej práce. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 V piatok 1. 12. 2023 mala trieda 3. A projektové vyučovanie- spoločne 

v skupinách merali, vážili, porovnávali, nalievali, skúmali, spolupracovali, hľadali 
riešenia, nakupovali, tvorili, hrali CardLine svet zvierat (hmotnosť), vypisovali 

pracovné listy, pri ktorých si osvojovali nové vedomosti. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 



SUPER FLORBAL DETI –  
VIANOČNÝ FLORBALOVÝ TURNAJ 

 

 Dňa 7.12. 2023 sa konalo okresné kolo Super 

Florbal DETI - VIANOČNÝ FLORBALOVÝ TURNAJ pre 
žiakov 1. stupňa ZŠ MIX v telocvični ZŠ Nižná. Chlapci 
obsadili pekné 2. miesto.  

Hralo sa 3- krát 10 minút, 3 hráči + brankár.  
Po každých 2 minútach bolo striedanie.  

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
Prvý zápas proti ZŠ M. Medveckej Tvrdošín vyhrali 10:2 (5:1,2:1,3:0).  
Druhý zápas proti ZŠ Nižná B vyhrali 12:7 (3:2, 1:3, 8:2).  

Posledný zápas s ZŠ Nižná A rozhodoval o tom, kto bude na 1. mieste. Prehrali 
ho 7:11 (2:3, 3:2, 2:6).  
 Školu reprezentovali: Tomáš Krasuľa 3. A, Samuel Baruta 3. A, Tomáš 

Palider 3. A, Lukáš Pňaček 3. A, Viliam Rehák 3. A, Šimon Javorek 3.A, Tomáš 
Stas 2. B, Samuel Hoblík 4. B, brankári Filip Zmarlák 3. A, Filip Raglia 4. A. 

 Chlapci si zaslúžia veľkú pochvalu za hru, chuť bojovať. Už sa tešia na 
Veľkonočný florbalový turnaj v Nižnej. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

FLORBAL- KVALIFIKÁCIA DO OK 

 

 Dňa 28. 11. 2023 sa chlapci 2. stupňa ZŠ zúčastnili kvalifikácie do OK vo 
florbale, ktorá sa konala v Liesku. Vyhrali nad Vitanovou 4:2, remizovali 

s Lieskom 0:0, ale prehrali nad Hladovkou 3:4 a Trstenou 3:9. Nepostúpili na 
okresné kolo, ale za svoj výkon sa nemuseli hanbiť.  

Školu reprezentovali: 
 
Lukáš Balek 7. A,  

Marek Pňaček 8. B,  
Adam Pekarčík 8. A,  
Roman Kubas 8. B,  

Rastislav Krasuľa 8. A,  
Lukáš Marek 9. A,  

Filip Pajunk 9. A,  
Patrik Bednár 9. A,  
brankár Dávid Pakos 9. A. 

 
 

 
 

TRETIA HODINA TELESNEJ VÝCHOVY 
 

 Tretia hodina telesnej výchovy je super! Snažíme sa spoznávať nové, 
zaujímavé športy a vždy sa pri tom dobre bavíme a často aj poriadne zapotíme.  
Tento mesiac sme si vďaka super inštruktorke Ivete Rehákovej zaskákali na 

trampolínkach a prenikli tak do tajov jumpingu. Každá pesnička nás výborne 
naladilia a s chuťou sme si zacvičili na každú choreografiu. Ivetke veľmi pekne 
ďakujeme a tešíme sa na ďalšie spoločné stretnutia! 

video1  video 2   video 3  video 4 video 5 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2141858482835069/911418603735821
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2141858482835069/710190907731490
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2141858482835069/900013961692294
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2141858482835069/716541547050458
https://www.facebook.com/100010328146419/videos/pcb.2141858482835069/284815227846794


SVÄTÁ ALŽBETA, 
PATRÓNKA TRIEDY LIENOK 

 

 Vo štvrtok sme pozvali na oslavu svätej Alžbety, 

všetky triedy, aby si vypočuli krásny príbeh o princeznej, 
ktorá žila na Bratislavskom hrade , jej srdce bolo dobré a 
láskavé k tým, ktorí potrebovali pomoc. Samozrejme, že 

zázrak s ružami nesmel chýbať. Spoločne sme si 
zatancovali, občerstvili a aj pomodlili. 

 Sv. Alžbeta daj, aby v našich srdciach , bolo veľa 
lásky pre každého. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

SVÄTÝ MARTIN, 

PATRÓN TRIEDY SOVIČIEK 
 

 V piatok 10. 11. 2023 sme oslávili tento deň naplno. 
Rozprávali sme sa o živote svätého Martina a o dobrom 

skutku, ktorý zmenil jeho život. Zahrali a zaspievali sme si 
o ňom divadielko. Vyzdobili sme si triedu balónmi a lampášmi. 
V triede máme tiež kamaráta Martina, ktorý nám priniesol na 

oslavu krásne chutné muffinky. Nechýbala ani návšteva 
známeho Martinského jarmoka. Tento krásny deň sme 

zakončili v slávnostným obedom, ktorý deťom pripravili tety 
kuchárky a pani učiteľky. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

SVÄTÝ MIKULÁŠ 
 
 Svätý Mikuláš nezabudol ani na našich najmenších 

v materskej škole. 
 Už od rána sa pripravovali, vyrábali krásne plagáty 

aby Mikuláš vedel, kde má prísť. A dočkali sa. Za krásne 
pesničky, modlitby, básničky dostali darčeky. Svätému 
Mikulášovi sľúbili, že budú poslúchať rodičov aj pani 

učiteľky. Ďakujeme Ti svätý Mikuláš za milé slová a tešíme 
sa opäť o rok. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

KOĽKO LÁSKY SA ZMESTÍ 

DO KRABICE OD TOPÁNOK 

  

 Aj tento rok sa naši škôlkari zapojili do krásnej aktivity, v ktorej chceli 
potešiť starkých. Spoločnými silami sa im podarilo za celú materskú školu 

pripraviť 15 krabíc. Ďakujeme rodičom, že nám pomáhali a všetky krabičky 
naplnili nielen dobrotami, voňavými mydlami a čajíkmi ale hlavne láskou. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 


